  		Actividad Gráficas: Estados de Resultados
Producto Integrador



Instrucciones: 
[bookmark: _GoBack]Realiza lo siguiente en un documento Excel, al terminar guarda los cambios efectuados y envíalo a la Plataforma Virtual. Copia los datos de la tabla de Estados de Resultados trimestrales, termina aplicando sus fórmulas correspondientes al Estado de Resultados y a continuación realiza un gráfico comparativo de cada uno de los trimestres completos donde represente los años 2012 y 2013, cada gráfico debe de ser diferente.
	Estado de Resultados Trimestrales

	
	Primer Trimestre
	Segundo Trimestre
	Tercer Trimestre
	Cuarto Trimestre

	
	2013
	 
	2012
	2013
	 
	2012
	2013
	 
	2012
	2013
	 
	2012

	Ventas Netas
Otros Ingresos
	100,821
1,090
	
	95,966
936
	99,282
1,151
	
	97,401
1,105
	100,159
1,012
	
	99,752
1,096
	 
 
	
	120,673
1,122

	Total Ingresos
Costo de Ventas
	 
79,250
	
	 
75,716
	 
77,533
	
	 
76,412
	 
79,032
	
	 
78,143
	 
 
	
	 
93,182

	UTILIDAD BRUTA
Gastos Generales
Otros Gastos 
	 
15,699
14
	
	 
14,582
0
	 
15,737
-25
	
	 
15,087
32
	 
15,478
8
	
	 
15,389
1
	 
 
 
	
	 
16,870
238

	UTILIDAD DE OPERACIÓN
Ingresos (gastos) Financieros
	
63
	
	 
7
	 
-28
	
	 
-47
	 
52
	
	 
3
	 
 
	
	 
436

	UTILIDAD ANTES DE IMPUESTOS
Impuestos a la Utilidad
	 
2,041
	
	 
1,900
	 
2,012
	
	 
2,001
	 
1,989
	
	 
2,062
	 
 
	
	 
3,566

	UTILIDAD NETA CONSOLIDADA
	 
	
	 
	 
	
	 
	 
	
	 
	 
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 



A continuación se  presentan los elementos que serán considerados en tu evaluación: 

	ELEMENTO
	VALOR %
	% OBTENIDO

	Aplicación y uso correcto de gráficas.
	3%
	

	Formato adecuado de los datos  según caso y fórmulas.
	2 %
	

	TOTAL
	5%
	




Retroalimentación










Envíalo a través de la Plataforma Virtual.  
Recuerda que el archivo debe ser nombrado: 
Apellido Paterno_Primer Nombre_A_Graficas_Estados_Resultados
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